



Wójt Gminy Szafłary

Urząd Gminy Szafłary
ul. Zakopiańska 18, 34-424 Szafłary
www.szafłary.pl

Znak sprawy ZP.271.1.34.2023
Nr przetargu: 34/2023

Szafłary 13.11.2023r.

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy zadania pn.: „**Zakup samochodu 8-osobowego do przewozu uczniów Szkół Podstawowych oraz zawodników z klubów sportowych z terenu Gminy Szafłary**”.

Działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej w dalszej treści „Ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z tapicerką materiałową?

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę tapicerki na materiałową.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z ogrzewaniem powietrznym zamiast wodnego?

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ogrzewania z wodnego na powietrzne.

Pytanie nr 3

Czy dopuszczalny jest pojazd bez kamery 360 a z czujnikami parkowania przód tył i kamerą cofania?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę samochodu z czujnikiem parkowania przód tył z kamerą cofania.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez pneumatycznego zawieszenia?

Odpowiedź 4

Zamawiający dopuszcza dostawę samochodu bez pneumatycznego zawieszenia.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści pojazd o emisji CO₂ w cyklu mieszanym: 230 g/km?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuści do dostawy pojazd o emisji CO₂ w cyklu mieszanym nie większym niż 230 g/km.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez ogrzewania postojowego?

Odpowiedź nr 6

Zamawiający dopuści pojazd bez ogrzewania postojowego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian, tj. do dnia 16.11.2023 r. do godziny 11:00